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IN b DOR. : EN TON DE RE MAJEUR .

Urs sich den Fipgersatz in der Tonleiter von D za er. Pour faciliter le doigte dans la gamme du ton dere
leichtern, ruckt man mit der linken Hand bis zum zwei- il faut avancer la main gauche a la deuxieme touche.
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Venn zwei Noten beisammen stehen,welche beide Lorsqu’en trouve deux notes ensemble qui toutes
n . . . . s . Al x
auf der namtichen Saite zu greifen sind, so greift man deux se doigtent sur la méme corde,on fait la plus
die obere wie gewohnlich,und die untere auf dernachst. | haute a sa place ordinaire;et la plus basse on Ia
folgenden Saite . _ doigte sur la corde suivante .
BEISPIEL. EXEMPLE.
Das D anf der 2" Saite das H anf der 34" —Z On fait le Bé sur la 2%%corde et le §i sur
- w? Al
im 47" Bund 5 T H la 3™ corde a la 4"° Case .

|
It)as G auf der 12 8aite das E auf der 2t°® L_:tq On fait le Sol sur la chanterelle et [o Mi
5" Bund : {‘? —— sur la 2% corde a la 5%° Case



